

继续教育网络园区工作简报

2022年第4期 总第27期

安徽继续教育网络园区管理中心

2022年5月4日

砥砺前行不负韶华 乘风破浪永葆初心

2021年度高校学历继续教育优秀学员案例（二）

恰逢五四青年节，为聚推荐单位合力，扬优秀青年学员事迹，享优质培养成果，本期选取皖南医学院颜浩、合肥师范学院仇睿、安徽工程大学强翔宇、安徽建筑大学杨玲、安庆师范大学林艳等五位青年学员的优秀案例，以期广大学员能以榜样为镜，向先进学习，砥砺前行不负韶华，乘风破浪永葆初心。

● 颜浩——皖南医学院 2014 级护理专升本专业学生



中共党员，专科毕业后一直在皖南医学院第一附属医院重症医学科临床护理工作，于2014年顺利考入皖南医学院继续教育学院护理专升本专业继续深造。

在读期间，颜浩克服“工学矛盾”及家庭困难，利用园区平台资源，刻苦学习，取得平均课程成绩高于85分的优异成绩，于2017年毕业，获学士学位。

他秉持爱岗敬业精神，平均每天工作10个小时，每年承担晚夜班110-130天，上班第一年就获得“患者最满意护士”称号。面对心肺功能衰竭的患者，他常常24小时在岗，

彻夜不眠，守护床边，监测生命体征，及时给予优质护理，被同事们称为“铁人”。他还主动参加党员示范岗和党员突击队，开展志愿服务，协助科室成功运用 ECMO 技术救治 H7N9 禽流感患者，完成皖南地区首例体外膜肺氧合跨区域一级转运。

作为安徽省第二批支援武汉医疗队的队员，他结合自身专业，在疫情期间将广场舞、信心树等“心理疗法”带进武汉方舱医院，帮助患者树立战胜病魔的信心，受到央视等主流媒体关注。

颜浩在 frontline 抗击疫情，表现突出，2020 年 3 月 4 日，国家三部门表彰“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”，安徽有 9 名医护人员得到表彰，颜浩是 9 人当中唯一的 90 后。此外，他上榜 2020 年度“中国好人榜”，并获得第 23 届“安徽青年五四奖章”、“芜湖市第六批岗位学雷锋标兵”等荣誉称号。

● 仇睿——合肥师范学院 2020 级汉语言文学专升本专业学生

2019 年 1 月，仇睿来到肥西县高店乡信访办，开始了三年的信访工作。期间，受理、转办了不少拆迁安置、征地补偿款、违法举报等矛盾纠纷案件。



从事信访工作以来，仇睿深深感受到信访工作的重要性。为了做好信访工作，她一边忙于处理信访事项，一边努力学

习，于 2020 年考入合肥师范学院继续教育学院汉语言文学专业。

她常说教学模式的改变让她受益匪浅，因为安徽继续教育在线平台是传统教学模式与现代网络技术的完美结合，实现了不受时间、地点限制的学习，她能够既不耽误工作，又不耽误学习。通过努力，仇睿被评为 2020 年度全县信访工作先进个人，2021 年被提拔为信访办副主任。

● **强翔宇——安徽工程大学 2019 级土木工程专升本专业学生**



中共党员，目前就职于芜湖市南陵县自然资源和规划局。强翔宇被评为南陵县美丽乡村建设优秀工作者，曾获得安徽省优秀村镇规划设计三等奖，发表论文“乡村振兴视野下对农村人才培养的措施探讨”，“论地方治理范式下的公共服务合作供给网络构建”等。

就读期间，强翔宇学习刻苦努力。尽管有新冠疫情造成的就学不方便影响，但是他利用安徽继续教育在线平台提供的开放式教育资源，进行远程学习和交流，充分利用碎片化时间学习，最终顺利毕业，并考上了公务员及全日制研究生。

● **杨玲——安徽建筑大学 2020 级土木工程专升本专业学生**



杨玲专科就读于安徽水利水电职业技术学院，曾于 2016 年获得二等奖学金和“优秀

学生干部”荣誉称号，曾参加滨湖明珠社区“DIY灯笼 浓浓节日味”、小学生朗诗词大会及小学生作业托班志愿活动。

在安徽建筑大学学习期间，杨玲协助老师进行学生的思想教育和学习管理建设等工作。对于同学不熟悉的线上课程学习流程和考试流程，她自己录制操作讲解视频，发到班级群里与同学共享。她的学习成绩一直保持优良，还督促全班同学勤奋学习，使全班同学考试一致通过。

● 林艳——安庆师范大学 2018 级体育教育专升本专业学生



2012 年大专毕业后，林艳一直在一线从事教育工作。2013 年，她考入安庆师范大学继续教育学院学前教育专业。2018 年，她再次考入安庆师范大学继续教育学院体育教育专业。在读期间，她刻苦学习，以优异成绩毕业，并获学士学位。2020 年，她克服“工学矛盾”及孩子幼小等家庭困难，顺利考上该校体育学院研究生。

你问，何来的动力？她说，幼时不知用功，长大后才明白，熬的夜，吃的苦，终究会成为光，照亮前行的路。

从专科到本科，再到硕士，林艳成为身边的榜样，去鼓励那些起点可能不是很高，但一直努力的人。

安徽工程大学、安徽建筑大学、安庆师范大学、皖南医学院和合肥师范学院等高校推荐的优秀青年学员们不忘初心，牢记使命，分别在乡村振兴、疫情防控、志愿服务、教

书育人、爱岗敬业等方面取得了优异的成绩，为自己的人生添上浓墨重彩的一笔。

在五四青年节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 4 月 25 日上午来到中国人民大学考察调研。我们要进一步学习贯彻习近平总书记中国人民大学考察时重要讲话精神，进一步学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想，立足新时代新征程，坚定不移听党话、跟党走，用脚步丈量祖国大地，用眼睛发现中国精神，用耳朵倾听人民呼声，用内心感应时代脉搏，把对祖国血浓于水、与人民同呼吸共命运的情感贯穿学业全过程、融汇在事业追求中，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

指导：省教育厅高教处

编发：园区管理中心